

DECLARATION UE DE CONFORMITE

declaration of CE conformity
deklaracja CE producenta

Entreprise
manufacturer
producent

Atlantic ECET

Adresse
address
adres

PLOT 11 – EXTENSION OF THE
INDUSTRIAL ZONE A1EST
10 of RAMADAN CITY – EGYPT

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

The hereby EC declaration of conformity is made under the sole manufacturer liability.

Niniejsza deklaracja zgodności CE potwierdza odpowiedzialność producenta.

L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme à la législation d'harmonisation de l'Union applicable:

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:

Opisany powyżej cel oświadczenia jest zgodny z obowiązującym prawodawstwem harmonizacyjnym UE:

Pour la Directive 2014/35/UE – Basse Tension (BT)

For the Directive 2014/35/EU – Low Voltage Units

Dla Dyrektywy 2014/35/UE – Niskie Napięcie

Application des normes EN60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019 + A15:2021

Application of norms EN60335-2-21:2021 + A1:2021

Stosowanie norm EN62233:2008

Pour la Directive 2014/30/UE - Compabilité ElectroMagnétique (CEM)

For the Directive 2014/30/EU ElectroMagnetic Compatibilit (EMC)

Dla Dyrektywy 2014/30/UE – Kompatybilność Elektromagnetyczna(EMC)

Application des normes EN IEC55014-1:2021

Application of norms EN IEC55014-2:2021

Stosowanie norm EN61000-3-2:2019 + A1:2021

EN61000-3-3:2013 + A1:2019 + A2:2021

Pour la Directive 22011/65/UE, 2015/863/UE, 2017/2102/UE – Limitation des substanes dangereuses (RoHS)

For the Directive 2011/65/EU, 2015/863/EU, 2017/2102/eU – Restriction of Hazardous Substances (RoHS)

Dla Dyrektywy 2011/65/UE, 2015/863/UE, 2017/2102/UE – Substancje Szkodliwe (RoHS)

Pour le Règlement 2013/814/UE complétant la Directive 2009/125/CE - Ecoconception

For the Regulation 2013/814/EU supplementing Directive 2009/125/EC - Ecodesign

Dla Dyrektywy 2013/814/UE – uzupełnianie Dyrektywy 2009/125/EC - Eko Design

Chaque-eau à accumulation de la marque ATLANTIC, avec élément chauffant blindé

Storage water heaters of brandname ATLANTIC, with sheathed heating element

Pojemnościowe ogrzewacze wody marki ATLANTIC z miedzianym elementem grzewczym

Nom usine
plant name
nazwa fabryki

Nom commercial
commercial name
nazwa handlowa

Rèfèrence
reference
referencja

Puissance (W)
power (W)
moc (W)

ECET

O'pro + 30

831251

1200 W

O'pro + 50

841349

1500 W

O'pro + 80

851395

1500 W

O'pro + 100

861365

1500 W

Signé par et au nom de
Signed for and behalf of
Podpisano przez i w imieniu

Sylvain Benoit
R&D Director

le 03/04/2023
the
dnia



DECLARATION UE DE CONFORMITE

declaration of CE conformity
deklaracja CE producenta

Entreprise
manufacturer
producent

Atlantic ECET

Adresse
address
adres

PLOT 11 – EXTENSION OF THE
INDUSTRIAL ZONE A1 WEST
10 of RAMADAN CITY – EGYPT

La présente déclaration de conformité "CE" est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

The hereby EC declaration of conformity is made under the sole manufacturer liability.

Niniejsza deklaracja zgodności CE potwierdza odpowiedzialność producenta.

L'objet est de déclarer la conformité des produits ci-dessous aux Directives du Parlement européen et du Conseil suivantes:

The aim is to declare the conformity of the here-above products with the following Directives of the European Parliament and Council:

Ma to na celu stwierdzenie zgodności poniższych produktów z następującymi wytycznymi Parlamentu Europejskiego:

Pour la Directive 2014/35/UE – Basse Tension (BT)

For the Directive 2014/35/EU – Low Voltage Units

Dla Dyrektywy 2014/35/UE – Niskie Napięcie

Application des normes EN 60335-1

Application of norms EN 60335-2-21

Stosowanie norm EN 62233

Pour la Directive 2014/30/UE - Compatibilité ElectroMagnétique (CEM)

For the Directive 2014/30/EU ElectroMagnetic Compatibility (EMC)

Dla Dyrektywy 2014/30/UE – Kompatybilność Elektromagnetyczna (EMC)

Application des normes EN 55014-1

Application of norms EN 55014-2

Stosowanie norm EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

Pour la Directive 2015/863/UE 2017/2102/UE – Limitation des substances dangereuses (RoHS)

For the Directive 2015/863/EU 2017/2102/EU – Restriction of Hazardous Substances (RoHS)

Dla Dyrektywy 2015/863/UE 2017/2102/UE2 – Substancje Szkodliwe (RoHS)

Pour le Règlement 2013/814/UE complétant la Directive 2009/125/CE - Ecoconception

For the Regulation 2013/814/EU supplementing Directive 2009/125/EC - Ecodesign

Dla Dyrektywy 2013/814/UE – uzupełnianie Dyrektywy 2009/125/EC - Eko Design

La fabrication des chauffe-eau électriques à accumulation et dérivés, comportant un thermostat de commande directe de la résistance électrique pour les unités industrielle ECET

The manufacturing of electrical storage water heaters including thermostat that directly commands the heating element for the industrial unit, ECET

Produkcja elektrycznych ogrzewaczy wody, wyposażonych w termostaty zarządzający pracą elementu grzewczego, wytwarzana jest w fabryce ECET

Les appareils concernés de la marque ATLANTIC se répartissent en plusieurs gammes:

The models, brandname ATLANTIC, that are concerned by the above tests are distributed on the following ranges:

Modele, marki ATLANTIC, których dotyczą powyższe normy są dystrybuowane w następującej gamie produktów:

Nom usine plant name nazwa fabryki	Nom commercial commercial name nazwa handlowa	Référence reference referencja	Puissance (W) power (W) moc (W)
ECET	O'pro VM D 400 30L	831 091	1200 W
	50L	841 200	1500 W
	80L	851 178	1500 W
	100L	861 206	1500 W
	120L	861 215	1500 W

Signé par et au nom de
Signed for and behalf of
Podpisano przez i w imieniu

P. MONTGERMONT
Responsable technique

le 23/10/2019
the
dnia



DECLARATION UE DE CONFORMITE

declaration of CE conformity
deklaracja CE producenta

Entreprise
manufacturer
producent

UKRATLANTIC Limited Liability Company

Adresse
address
adres

**225, Agronomicheskaya Str.
67 633 Usatovo, Belyaevskiy Odessa region,
Ukraine**

La présente déclaration de conformité "CE" est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

The hereby EC declaration of conformity is made under the sole manufacturer liability.

Niniejsza deklaracja zgodności CE potwierdza odpowiedzialność producenta.

L'objet est de déclarer la conformité des produits ci-dessous aux Directives du Parlement européen et du Conseil suivantes:

The aim is to declare the conformity of the here-above products with the following Directives of the European Parliament and Council:

Ma to na celu stwierdzenie zgodności powyższych produktów z następującymi wytycznymi Parlamentu Europejskiego:

Pour la Directive 2014/35/UE – Basse Tension (BT)

For the Directive 2014/35/EU – Low Voltage Units

Dla Dyrektywy 2014/35/UE – Niskie Napięcie

Application des normes EN 60335-1

Application of norms EN 60335-2-21

Stosowanie norm EN 62233

Pour la Directive 2014/30/UE - Compatibilité ElectroMagnétique (CEM)

For the Directive 2014/30/EU ElectroMagnetic Compatibility (EMC)

Dla Dyrektywy 2014/30/UE – Kompatybilność Elektromagnetyczna (EMC)

Application des normes EN 55014-1

Application of norms EN 55014-2

Stosowanie norm EN 61000-3-2

EN 61000-3-3

Pour la Directive 2015/863/UE 2017/2102/UE – Limitation des substances dangereuses (RoHS)

For the Directive 2015/863/EU 2017/2102/EU – Restriction of Hazardous Substances (RoHS)

Dla Dyrektywy 2015/863/UE 2017/2102/UE2 – Substancje Szkodliwe (RoHS)

Pour le Règlement 2013/814/UE complétant la Directive 2009/125/CE - Ecoconception

For the Regulation 2013/814/EU supplementing Directive 2009/125/EC - Ecodesign

Dla Dyrektywy 2013/814/UE – uzupełnianie Dyrektywy 2009/125/EC - Eko Design

La fabrication des chauffe-eau électriques à accumulation et dérivés, comportant un thermostat de commande directe de la résistance électrique pour les unités industrielle ECET

The manufacturing of electrical storage water heaters including thermostat that directly commands the heating element for the industrial unit, ECET

Produkcja elektrycznych ogrzewaczy wody, wyposażonych w termostaty zarządzający pracą elementu grzewczego, wytwarzana jest w fabryce ECET

Les appareils concernés de la marque ATLANTIC se répartissent en plusieurs gammes:

The models, brandname ATLANTIC, that are concerned by the above tests are distributed on the following ranges:

Modele, marki ATLANTIC, których dotyczą powyższe normy są dystrybuowane w następującej gamie produktów:

Nom usine plant name nazwa fabryki	Nom commercial commercial name nazwa handlowa	Référence reference referencja	Puissance (W) power (W) moc (W)
UKRATLANTIC	O'pro VM D 400 30L	831 091	1200 W
	50L	841 200	1500 W
	80L	851 178	1500 W
	100L	861 206	1500 W

Signé par et au nom de
Signed for and behalf of
Podpisano przez i w imieniu

P. MONTGERMONT
Responsable technique



le **23/10/2019**
the
dnia